Søndag 28.04.19
Molde – Rosenborg
Rosenborg har åpnet sesongen elendig og ligger nest sist med to poeng. Det er krise i Rosenborg for tiden og det ser ikke ut som det kommer til å snu med det første. Molde har åpnet bra så langt og ligger på førsteplass med tre seire, en uavgjort og ett tap.  Jeg tror de fortsatt ligger på førsteplass etter denne kampen. 
H til 1.75 spilles vunnet
Ranheim – Viking
Ranheim ligger på siste plass med ett poeng. Viking har overasket så langt i sesongen og står med imponerende tre seire og ett tap. De tapte forrige kamp borte mot Odd, men borte mot bunnlaget bør de ha muligheter til å ta tre poeng.
B til 3.10 spilles. Tapt
Tromsø – Brann
Tromsø har hatt en dårlig start på årets sesong og står bare med fire poeng på de fire første kampene. Brann har heller ikke åpnet sesongen spesielt bra. De står med en seier en to uavgjort og to tap på sine fem første. Forskjellen her er at Brann til tider har spilt bra og hadde fortjent å stå med mer enn fem poeng. Tromsø har spilt dårlig og ikke gjort seg fortjent til flere poeng enn de har tatt til nå. 
B til 2.45 spilles. Vunnet
Leeds – Aston Villa
Leeds ligger på tredjeplass i ligaen, men med tap i de to siste kampene har de ødelagt sjansene til å rykke direkte opp. Sheffield United leder med seg poeng og med en mye bedre målforskjell skal det ikke være mulig for Leeds å gå forbi dem.  Aston Villa er ligaens formlag og står med imponerende ti strake seire noe som har tatt dem opp på kvalikplass. Kvalifiseringsplassen er fortsatt ikke hundre prosent sikret og med Norwich i siste kamp, kan denne kampen være virking for å sikre kvalifiseringsplassen. Jeg tror Villa tar denne borte mot et Leeds som er sikret kvalifiseringsplass og som må ha mistet litt piffen eter å ha tapt plassen om direkte opprykk på målstreken. 
B til 4.10 spilles. Tapt
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Lørdag 27.04.19
Fulham – Cardiff
Allerede nedrykksklare Fulham tar imot Cardiff som også ligger på nedrykk, men fortsatt har mulighet til å holde seg.  Fulham har utrolig nok begynt å vinne igjen etter at det ble klart at de har rykket ned. De står med seier i de to siste kampene, men har tre tap før det. Cardiff Har virkelig kniven på strupen, men med tre poeng opp til Brighton på sikker plass er det fortsatt håp. De står med en seier og fire tap på sine siste fem, men på disse kampene har de møtt Liverpool, City og Chelsea. Nå møter de en motstander som er mer på deres nivå. Her må de benytte sjansen til å ta tre poeng. En vanskelig kamp, men jeg tror et desperat Cardiff kan hente alle tre poengene her.
B til 3 i odds spilles. tapt
Brighton – Newcastle 
Brighton på 17 tar imot Newcastle på 13 plass. Brighton ligger bare tre poeng over nedrykk og er nok avhengig av å ta poeng i de siste tre kampene for å holde plassen. De har en elendig form, med bare ett poeng på sine siste fem. Newcastle har tatt seg ut av nedrykksstriden med seier i sine to siste kamper. Perez er i kjempeform og har scoret fire mål på de siste to kampene. De har også holdt nullen. Dette tror jeg blir en vanskelig kamp for et Brighton som sliter med å score mål. Jeg tror Brighton blir det siste laget som rykker ned og at de taper her.
B til 3.60 spilles. Tapt 
Millwall – Stoke
Millwall på 21 tar imot Stoke på 16. Millwall ligger tre poeng over nedrykk, men med en kamp mindre spilt. Med så få kamper som det er igjen og med tanke på målforskjellen til lagene under vil Millwall være trygge med tre poeng her. De har ett tap, tre uavgjort og en seier på sine fem siste. Stoke ligger på 16 og har ikke annet enn plassering å spille for. De står med to tap, to uavgjort og en seier på sine fem siste. Jeg tror Millwall vinner denne og dermed sikrer plassen i Championsship.
H til 2.15 spilles. Tapt
Sheffield United – Ipswich Town
Ipswich har ligger på siste og har en god stund vært klare for nedrykk. Sheffield United er med seier her klare fro spill i Premier League ettersom Leeds har spilt seg bort de siste to kampene. Sheffield leder med tre poeng på Leeds og med bare to kamper igjen og mye bedre målforskjell bør kampen mot bunnlaget bli en sjarmøretappe. Jeg tror det blir overkjøring fra Sheffield United som med seier er klare for direkte opprykk til verdens beste liga.
H med HC -2 til 2.55 spilles. Tapt
Wimbledon – Wycombe Wanderers 
Wimbledon på 21 tar imot Wycombe på 18 plass. Wimbledon ligger på nedrykk, men med bare to kamper igjen å spille og med to bare ligger to poeng foran kan en seier her bety videre spill i League One. Wycombe ligger fire poeng over nedrykk som gjør at det skal litt til for at de rykker ned. Wimbledon står med fire uavgjort og en seier på sine siste fem, mens Wycombe står med to seire og tre tap. Her er bør Wimbledon vinne dersom de vil beholde plassen og jeg tror hjemmefordelen gir dem det lille ekstra som skal til for å ta alle tre poengene. 
H til 2.35 spilles Vunnet
Scunthorpe United – Bradford City
Scunthorpe ligger på nedrykk, men kan med seier berge plassen. De har kun to poeng på sine siste fem kamper, men her har de alle tider mulighet til å ta tre når de møter Bradford City som allerede er nedrykksklare og kun står med ett poeng på sine siste fem. Her skal Scunthorpe vinne.
H til 1.85 spilles.  Tapt
Notts County – Grimsby Town
Det er tre lag som kjemper om en mulighet til å holde seg i League Two. Den underste av dem er Notts, men det er bare to poeng opp til Macclesfield på sikker plass. Skal de beholde plassen er de mest sannsynlig avhengige av å vinne her. De står med en seier, to uavgjort og to tap på sine fem siste kamper. Grimsby ligger på 17 plass og har ikke annet enn en høyere plassering å spille for. De står med tre tap, en uavgjort og en seier på sine fem siste. Dette kan være siste sjanse for Notts til å beholde plassen og mot er formsvakt Grimsby bør det være muligheter. 
H til 1.80 spilles. Vunnet 
Port Vale – Macclesfield Town 
Port Vale på 20 plass tar imot Macclesfield på 22. Port Vale har allerede sikret seg videre spill i League Two og står med to seire, to tap og en uavgjort på sine siste fem. Macclesfield ligger to poeng over nedrykk, men vil med seier her ta et langt steg mot videre spill i Legue Two. De står med en seier, to uavgjort og to tap på sine fem siste.  Her tror jeg Macclesfield vil mest og tar alle tre poengene. 
B til 2.70 spilles. Vunnet

Fredag 26.04.19
Augsburg – Bayer Leverkusen
Augsburg ligger på 14 plass ti poeng over nedrykk. Med bare fire kamper igjen å spille kommer de ikke til å rykke ned. De står med tre tap og to seire på sine siste fem, der de vant de to siste. Bayer Leverkusen ligger på 7, men har bare to poeng opp til Europa League plass og fem poeng opp til Champions League. Med fire kamper igjen å spille er ikke det en umulig oppgave, men da må de vinne her. De står med tre tap og to seire, der de også har vunnet de to siste. Jeg tror Leverkusen som har mye å spille for tar denne. 
B til 1.65 spilles. Vunnet
Bordeaux – Lyon 
Bordeaux ligger på 14 plass, ti poeng over nedrykk. Annet enn på havne litt høyere på tabellen har de ikke all verdens så spille for. De står med to tap, to uavgjort og en seier på sine siste fem der de to siste endte med tap. Lyon ligger på tredje og innehar dermed Europa League plassen. Det er seks poeng opp til Champions League plass, men bare tre poeng ned til St-Etienne på fjerde. Her har de alt å spille for. De står med tre tap og to seire på sine fem siste. Dette er en kamp de bør vinne, noe jeg også tror de gjør.
B til 1.65 spilles Vunnet

Torsdag 25.04.2019
Real Sociedad – Villareal 
Sociedad på ellevte tar imot Villareal på 16. Sociedad ligger elleve poeng over nedrykk og med fem kamper igjen kan de føle seg ganske trygge. De står med to tap to uavgjort og en seier på sine fem siste. Villareal har hatt en skuffende sesong og ligger bare to poeng over nedrykk. De står med to seire og tre tap på sine fem siste. Seirene er komme på to av de tre siste kampene. De er avhengige av flere poeng for å holde seg. Dette er en kamp der de har mulighet til på få med seg tre bortepoeng og dermed ta et langt steg bort fra nedrykk. Det tror jeg også de gjør. 
B til 2.60 spilles Vunnet
Getafe – Real Madrid
Getafe på fjerde tar imot Real Madrid på tredje. Getafe har hatt en imponerende sesong og kjemper om å beholde Champions League plassen. De har to seire, to uavgjort og et tap på sine siste fem. Real Madrid har hatt en skuffende sesong der de ligger langt bak Barcelona. De kjemper nå om å ta andreplassen fra naboer Atletico Madrid og med seier her ligger de bare fire poeng bak. Real har ikke vært veldig stabile på bortebane så dette kan bli en veldig tøff kamp. Jeg tror allikevel Real tar denne borte mot et Getafe som det ser ut som har avgitt en del poeng de siste kampene. 
B til 1.95 spilles Tapt

Onsdag 24.04.2019
Atletico Madrid – Valencia
Atletico Madrid kjemper mot naboene Real Madrid om andreplassen i La Liga. De ligger foreløpig foran med fire poeng, men med fem kamper igjen å spille har de ikke råd til å tape for mange poeng. Valencia ligger på femte. To poeng bak Getafe på fjerde som innehar den siste Champions League plassen. Både Valencia og Atletico står med fire seire og et tap på sine siste fem kamper. Begge lag er i god form og har mye å spille for. Valencia skulle veldig gjerne inntatt fjerdeplassen, men jeg tror det blir vanskelig å ta poeng her. 
H til 1.85 spilles. Vunnet
Wolverhampton – Arsenal
Wolverhampton på tiende tar imot Arsenal på femte. Wolf er ikke i sin beste form og stå bare med en seier, en uavgjort og tre tap på sine fem siste. Men de har vært usannsynlig gode mot topplagene i år. Arsenal kjemper om topp fire plassen, men har spilt veldig varierende i år. De tapte hjemme mot Crystal Palace i helgen. På bortebane mot Wolf tror jeg også de skal få det tøft. Med seier her går Wolf opp på syvende, noe jeg tror de gjør.
H til 2.80 spilles. Vunnet
Levante – Real Betis
Levante ligger på 18 plass som gir nedrykk, men seier her vil ta dem opp på 14 plass. Real Bets Ligger på niende med 43 poeng. De er sikre for nedrykk og har heller ikke sjans til å få noe spill i Europa neste sesong. De står med tre tap, en uavgjort og en seier på sine siste fem. Levante står med to tap og tre uavgjort på sine fem siste kamper, men dette er en gylden mulighet til å ta en lenge etterlengtet seier som tar den opp fra nedrykk. Mot et Real Betis som ikke har noe særlig å spille for tror jeg også de gjør det.
H til 2.40 spilles.  Vunnet

Tirsdag 23.04.19
Watford – Southampton 
Watford på åttende tar imot Southampton på 16. Southampton ligger tre poeng over nedrykk og er ikke helt sikre enda. De står med tre seire og to tap på sine siste fem. Det gjør også Watford, men tapene har komme mot Manchester United og Arsenal. To kamper de spilt bra og hadde fortjent å få med seg poeng. Med seier her kan de også innta syvendeplassen som kan gi Europacup spill. Watford har spilt veldig bra i det siste og jeg tror de tar denne på hjemmebane.
H til 2.28 spilles Tapt
Doncaster Rovers – Accrington Stanley 
Doncaster på ligger på sjette og innehar dermed den siste kvalifiseringsplassen. De ligger bare tre poeng over Peterborough United og bør ta en del poeng i innspurten for å beholde plassen. De står med fire seire og et tap på sine siste fem der de tapte borte mot Sunderland i forrige runde. Accrington ligger på 18 plass og er bare to poeng over nedrykk. De bør ha flere poeng for å sikre videre spill i League One men står bare med en seier og en uavgjort på sine fem siste. Jeg tror det blir for tøft borte mot Doncaster som er i form.
H til 1.65 spilles Tapt
Real Valladolid – Girona FC
Valladolid på 18 tar imot Girona på 16. Valladolid ligger på nedrykk men er bare to poeng bak Girona. Med seier her kan de ta seg bort fra nedrykk. Et skikkelig bunnoppgjør mellom to lag som tar lite poeng for tiden. Valladolid har tre uavgjort og to tap på sine fem siste, mens Girona har fem strake tap. Vi holder en knapp på at Valladolid tar dette på hjemmebane og bytter plass med Girona om kampen om videre spill i la Liga. 
H til 2.35 spilles. Vunnet

Mandag 22.04.19
Aston Villa – Millwall
Aston Vill på femte tar imot Millwall på 21 i Championship. Villa vil vinne for å beholde kvalifiseringsplassen, mens Millwall bare har tre poeng ned til nedrykk. Millwall står med tre uavgjort, en seier og ett tap på sine fem siste. Jeg tror de skal få det veldig tøft mot Vill som står med fem seire på sine fem. 
H til 1.60 spilles. Vunnet
Hull City – Sheffield United
Hull på tiende mot Sheffield United på andre. Hull har syv poeng opp til kvalifisering noe som blir mye med bare tre kamper igjen å spille. Sheffield ligger foran Leeds på målforskjell i kampen om direkte opprykk.  Hull har tapt sine to siste, men vant de tre før det. Sheffield står med to seire, to uavgjort og et tap. Jeg tror Sheffield som har mest å spille for tar denne. 
B til 2 spilles. Vunnet
Nottingham Forrest - Middlesbrough 
Nottingham forrest ligger på 13 plass, uten mulighet for å rykke opp eller ned. Noe formen også viser med fire strake tap. Middlesbrough ligger på sjette og innehar den siste kvalifiseringsplassen ett poeng foran og med en kamp mindre spilt enn Bristol. De er inne i en god flyt med tre strake seire. De har også alt å spille for mens Nottingham ikke har noe.
B til 2.30 spilles. Tapt
Plymouth Argyle – Barnsley
Plymouth på 19 ligger bare to poeng over nedrykk, men med kun to poeng på sine siste fem ser det ikke veldig lyst ut. Barnsley ligger på andre som gir direkte opprykk, men de ligger bare to poeng foran Sunderland som har en kamp mindre spilt. Barnsley har vunnet sine to siste og har et tap, en uavgjort og en sier før det. Dette bør Barnsley ta for å sikre opprykket.
B til 1.75 spilles. Vunnet
Forest Green Rovers – Cambridge United.
Forest Green på sjette tar imot Cambridge på 21. Cambridge ligger ni poeng over nedrykk og med tre poeng igjen kan vi vel våge oss til å si at de er trygge. Forest Green ligger på kvalifiseringsplass, men det er bare fem poeng opp til direkte opprykk. Cambridge står med tre tap, en uavgjort og en seier på sine siste fem, mens Forest Green står med fire seire og et tap. Denne tar Forest Green.
H til 1.85 spilles. Vunnet
Milton Keynes Donns – Porte Vale
 Milton ligger på tredje og innehar den siste plassen som gir direkte opprykk men det er bare ett poeng ned til Bury, fire til Tranmere og fem til Forest Green. Vil de beholde plassen bør de vinne her. Porte Vale ligger på 19, men er trygge for nedrykk. Porte har tre tap og to seire på sine siste fem, mens MK Dons har tre seire og to tap. Denne må MK Donns ta.
H til 1.67 spilles Tapt
Vi prøver oss også på en trippel med MK Donns, Barnsley og Forest Green til 5.41 i odds. Tapt

Søndag 21.04.19
Real Betis – Valencia 
Real Betis på niende tar imot Valencia på sjette i La Liga. Real Betis har elleve poeng ned til nedrykk og seks poeng opp til Valencia som ligger på Europa League kvalifisering. De står med tre tap, en uavgjort og en seier på sine siste fem som ikke er spesielt imponerende. Valencia har hatt en dårlig sesong så langt, men har i det siste spilt mye bedre. De har fire seire og et tap på sine siste fem. De har bare tre poeng opp til Champions League plass noe som er innenfor rekkevidde dersom de fortsetter den gode trenden. Jeg tror de slår et Real Betis som har lite å spille for og er inne i en dårlig periode. 
B til 2.50 i odds spilles. Vunnet

Levante – Espanyol 
Levante på 17 tar imot Espanyol på tolvte i La Liga. Levante ligger ett poeng over nedrykk og trenger virkelig poeng men de har bare tatt tre poeng på sine siste fem kamper. Espanyol ligger 9 poeng over nedrykk og bør med eie eier til være så godt som sikret. Espanyol har ikke hatt en kjempesesong, men nå har de vunnet de to siste kampene. Jeg tror de tar den tredje her,
B til 3 i odds spilles. Tapt
Sport-Club Freiburg – Borussia Dortmund
Sport-Club Freiburg på 13 tar imot Borussia Dortmund på andre. Freiburg ligger 11poeng over kvalifiseringsplass og 14 poeng over nedrykk. Med få kamper igjen ser det lyst ut for videre spill i den øverste divisjonen. Dortmund ligger tre poeng bak serieleder Bayern, men de har en kamp mindre spilt. Med seier her ligger de kun ett poeng bak så de er virkelig med i tittelkampen enda. Dortmund står med fire seire og et tap på sine siste fem mens Freiburg står med to tap, to uavgjort og en seier. Jeg tror et titteljagende Dortmund tar denne. 
B til 1.53 spilles.  Vunnet
Toulouse – Lille
Toulouse på 15 tar imot Lille på andre i serie A. Toulouse ligger syv poeng over kvalifisering og ni poeng over nedrykk. Med seks kamper igjen kan de ikke føle seg helt trygge. Lille ar ikke sjans og ta igjen PSG på førsteplass, men det er bare fem poeng ned til Lyon på tredje. I denne ligaen er det bare de to øverste plassene som gir Champions League spill og det er Lille selvsagt veldig interessert i. Toulouse har to seire, to tap og en uavgjort på sine siste fem, mens Lille har tre seire, en uavgjort og ett tap. Langt fra noen walkover for Lille, men med et såpass mye bedre lag tror jeg de tar denne. 
B til 2.10 spilles. Tapt

Lørdag 20.04.19
Bournemouth – Fulham
Bournemouth på tolvte tar imot Fulham på 19. Fulham har allerede rykket ned og står med fire tap og en sier på de fem siste kampene. Bournemouth kan klare å havne blant topp ti dersom de spiller bra de siste kampene. De står med to seire, to uavgjort og et tap på sine siste fem. Jeg tror Bournemouth slåt et allerede nedrykksklart Fulham.
H til 1.67 spilles Tapt
West Ham United - Leicester 
West Ham United på ellevte tar imot Leicester på syvende. West Ham ligger midt på tabellen uten sjans til å rykke ned eller veldig stor sjans til å kvalifisere seg til Europacup spill. Leicester Ligger på syvende som kan føre til spill ute i Europa neste sesong. West Ham står med fire tap og en seier på sine fem siste, mens Leicester står med fire seire og et tap på sine fem siste. Jeg tror Leicester som faktisk har noe å spille for tar denne.
B til 2.32 spilles Tapt
Huddersfield Town – Watford
Huddersfield på 20 tar imot Watford på tiende. Huddersfield har allerede rykket ned og står med fem strake tap. Watford har ett poeng mindre enn Leicester på syvende som kan gi Europacup spill til neste år. Watford står med tre seire og to tap på sine fem siste kamper. Jeg tror et Watford som har alt å vinne slår et Huddersfield som ikke har noe å spille for. 
B til 1.86 spilles Vunnet
Wolverhampton – Brighton 
Wolverhampton på åttende tar imot Brighton på 17. Wolverhampton har like mange poeng som Leicester på syvende som kan gi Europacupspill. Brighton ligger to poeng over nedrykk, men med fem strake tap har jeg vanskelig for å se at de skal ta poeng borte mot Wolverhampton. Wolverhampton har to seire og tre tap på sine siste fem. Hjemme mot et formsvakt Brighton tror jeg de vinner. 
H til 1.75 spilles. Tapt
Eibar – Atletico Madrid 
Eibar på 13 tar imot Atletico Madrid på andre. Eibar ligger ti poeng over nedrykk som i og for seg må være målet for Eibar. Atletico ligger fire poeng over naboene Real Madrid som det hadde vært en kjempeopptur å havne foran når sesongen er ferdig. Eibar står med en seier, to uavgjort og to tap på sine siste fem, mens Atletico står med tre seire og to tap. Jeg tror Atletico som vil forsvare andreplassen tar denne seks poeng over nedrykks
B til 2.55 spilles. Vunnet
Borussia Mönchengladbach - RB Leipzig  
Borussia Mönchengladbach på femte tar imot RB Leipzig på tredje. Borussia Mönchengladbach har bare ett poeng opp til fjerdeplassen som gir Champions League spill, men med et Frankfurt i kjempeform kan det bli vanskelig. De står med to seire to uavgjort og et tap på sine fem siste og mot et RB Leipzig i kjempeform med fire seire på sine fire siste tror jeg det blir vanskelig å ta poeng. 
B til 2.25 spilles Vunnet
Parma – AC Milan
Parma på 14 tar imot AC Milan på fjerde. Parma ligger seks poeng over nedrykksstreken og står med tre tap og to uavgjort på sine fem siste. De er ikke helt trygge, men det skal litt til for at de rykker ned med få kamper igjen i ligaen. Milan innehar den siste Champions League plassen, men det er bare ett poeng ned til Roma på femte. Det hadde vært en stor nedtur for Milan dersom de ikke får spille Champions League. De har en dårlig form med tre tap en uavgjort og en seier på siene siste fem. De vant forrige kamp mot Lazio og jeg troe de tar tre poeng i denne også.
B til 1.67 spilles. Tapt
Bologna – Sampdoria 
Bologna på 17 tar imot Sampdoria på niende. Sampdoria har fem poeng opp til femte som gir Europacup spill. Bologna ligger to poeng over nedrykk, men med en form på tre seire, en uavgjort og ett tap begynner det å se lovende ut for videre spill i den øverste divisjonen i Italia. Sampdoria har tre seire og to tap på sine fem siste, men jeg tror de skal få det veldig tøft borte mot Bologna som må ha poeng for å holde seg i divisjonen. 
H til 2.23 spilles. Vunnet

Fredag 19.04.19
Sheffield United - Nottingham Forrest
Sheffield United på tredje tar imot Nottingham Forrest på ellevte i Championship. Sheffield kjemper om dirkete opprykk med Leeds. De har gitt fra seg initiativet ved å spille uavgjort to kamper på rad og ligger nå fire poeng bak Leeds med fire kamper igjen å spille. Nottingham Forrest ligger åtte poeng bak Bristol City som innehar den siste kvalifiseringsplassen. De har også en kamp mindre spilt. Med bare fire kamper igjen torr jeg de har gitt opp å kjempe om den. De står med tap på sine tre siste virker det som de er fornøyd med å havne på øvre halvdel av tabellen. Sheffield United har alt å spille for og bør vinne for p ha sjans til å ta igjen Leeds. Mot et lag som i praksis ikke har noe å spille for tror jeg de gjør det.
H til 1.57 spilles Vunnet

Millwall – Brentford
Millwall på 20 tar imot Brentford på 14 i Championship. Millwall ligger bare to poeng over nedrykk, men har en kamp mindre spilt en lagene under seg. Det er allikevel ingen grunn til å føle seg trygge. De står med to seire, to uavgjort og et tap på sine siste fem, noe som har dratt dem opp over nedrykksstreken. Brentford kan i teorien enda rykke ned, men da skal virkelig alt gå galt. Jeg tror de føler seg sikre på videre spill i Championship. De har en seirer to tap og to uavgjort på sine siste fem noe som ikke er veldig imponerende.  Et Millwall på hjemmebane som kjemper om nedrykk tror jegs skal slå Brentford som ikke har mye å spille for. 
H til 2.20 spilles Tapt
Barnsley – Shrewsbury Town 
Barnsley på andre tar imot Shrewsbury Town på 13 i League One. Barnsley kjemper om direkte opprykk mot Sunderland som to poeng bak med en kamp mindre spilt. De må altså ta flere poeng enn Sunderland på sine fire siste kamper. De står med to seire, to uavgjort og et tap på sine siste fem. Shrewsbury er faktisk bare seks poeng over nedrykk, men de har syv lag mellom seg og streken. Det skal litt til for at de rykker ned, men de kan ikke føle seg helt trygge. De har en fin form med tre seire, en uavgjort og ett tap på sine siste fem. Det må sies at de har møtt dårlige lag på disse kampene. Et Barnsley som går for direkte opprykk blir noe annet. Jeg tror Barnsley tar denne.
H til 1.53 spilles Vunnet
Coventry – Bradford
Coventry på åttende tar imot Bradford på 24. Coventry har hatt en svært god sesong. De er nok for langt unna til å kjempe om en kvalifiseringsplass, men for et lag som rykket opp i fjor er dette en godkjent sesong. De har to seire, to uavgjort og et tap på sine siste fem. Bradford ligger på sisteplass og er så godt som klare for nedrykk. De har ikke råd til å tape, men med tap på sien siste seks kamper er nok dette allerede kjørt. Jeg tror Coventry tar denne.
H til 1.75 spilles Vunnet
Walsall – Southend United
Walsall på 23 tar imot Southend mot 24 i League One. En kjempeviktig kamp for tilværelsen. De står med to og tre poeng opp til sikker plass og trenger sårt poengene.  Walsall står med null poeng på sine siste fem mens Southend står med ett. Det må sies at Walsall har møtt mye sterkere motstand. Dette er en mulighet for Walsall og endelig ta poeng igjen og muligens redd plassen i League One. Hjemme mot Walsall må de vinne dersom de vil beholde plassen. Det tror jeg også de gjør.
H til 2.20 spilles Tapt
Mansfield Town – Morecambe 
Mansfield på tredje tar imot Morecambe på 19 i League Two. Mansfield innehar den siste plassen som gir direkte opprykk, men de ligger bare ett poeng foran Mk Donns og to poeng foran Tranmere. De bør vinne for å holde dem på avstand. De står med to seire to uavgjort og et tap på sine siste fem. Morecambe ligger ti poeng over nedrykk og med fire kamper igjen skal det mye til for at de rykker ned. De har en seier, tre uavgjort og et tap på sine siste fem. Borte mot et Mansfield som har mer å spille for tror jeg blir litt for tøft. 
H til 1.57 spilles Vunnet

Tirsdag 16.04.19
Brighton – Cardiff
Brighton på 17 tar imot Cardiff på 18 i Premier League. Fem lag skiller de to lagene, men Brighton har en kamp mindre spilt. Cardiff ligger på nedrykk og trenger sårt poeng. For Brighton er det viktig å ikke slippe dem innpå seg.  En svært viktig kamp i bunnstriden mellom to lag som begge bare har en seier på sine siste fem. Brighton gikk på en kjempesmell i helgen da de tapte 5-0 hjemme mot Bournemouth. De fikk et tidlig rødt kort, men allikevel.  Dette tror jeg de vil legge bak seg så fort som mulig og hjemme mot et svakt Cardiff bør det være mulig. 
H til 2.05 spilles. Tapt
Barcelona – Manchester United
Returkamp kvartfinalen i Champions League. Barcelona mot Manchester United. Barcelona vant første møte på Old Trafford 1-0. Manchester United står med to seire og tre tap på sine siste fem, men det kunne fort hvert fem tap. De har spilt dårlig og har vært heldige som fikk de to seirene. Barcelona står med tre seire og to uavgjort. De spilte uavgjort forrige kamp, men da spilte de nesten med C-laget sitt. De leder La liga ganske suverent, men har ikke vært fult så gode i år som de har vært tidligere. United har spilt dårlig i det siste men de leverte en god kamp hjemme mot Barcelona. Barcelona var heldige som fikk med seg seieren. Det kan virke som at laget hever seg betraktelig når de møter gode lag. Barcelona kommer nok ikke til å legge seg bakpå på hjemmebane selv om de leder 1-0 sammenlagt. De kommer til å presse på for å avgjøre kampen. Dette kan skape kontringsrom for United. Å er det noe United faktisk har vært gode på i år så er det å benytte seg av kontringer. Barcelona har også vist at de ikke er veldig gode på å forsvare seg mot kontringer. Senest i 4-4 kampen mot Villarreal.  Eksperten spår United rett ut, men jeg tror at de kan overraske igjen. Det var en større bombe at de slo ut PSG.  Jeg tror det blir et målrikt oppgjør der United med litt flaks kan stikke av med seieren. 
B til 8,5 spilles. Tapt
Onsdag 17.04.19
FC Porto – Liverpool
Returkamp i kvartfinalen i Champions League. Liverpool vant 2-0 på hjemmebane. Liverpool virker rett og slett ustoppelige. De har vunnet sine siste fem og vant 2-0 over Chelsea i helgen. Porto er også et godt lag som er i god form. De har fire seire og et tap på sine siste fem, der tapet var mot Liverpool. Liverpool er et mye bedre lag og med den formen de er i nå skal ikke Porto ha så mye å stille opp med. Liverpool kommer ikke til å legge seg bakpå selv om de har to mål å gå på. 
B til 2.10 spilles. Vunnet
Torsdag 18.04.19
Eintracht Frankfurt – Benfica 
Eintracht Frankfurt tar imot Benfica i returkampen i kvartfinalen i Europa League. Benfica vant første kamp 4-2. Frankfurt fikk rødt kort og staffe imot seg som Benfica scoret på etter bare 20 minutter. Frankfurt klarte allikevel å få med seg to bortemål med en mann mindre på banen. Benfica er i kjempeform og står med full pott etter fem kamper. Frankfurt har også imponert veldig. Ser du bort fra tapet i helgen har de en imponerende seiersrekke bak seg. De ligger på fjerdeplass i Bundesliga noe som er svært imponerende i en så tøff liga. Så lenge Frankfurt beholder 11 mann på banen tror jeg de tar denne. 
H til 1.85 spilles Vunnet
Chelsea – Slavia Praha. 
Returkamp i kvartfinalen i Europa League. Chelsea vant 1-0 borte og nå gjenstår parademarsjen på hjemmebanen. Slavia Praha ledere riktignok hjemlig liga men Chelsea skal være mange hakk over laget fra Tsjekkia. Slavia Praha var avhengige av å få et godt resultat på hjemmebane for å ha noen sjans her.  Her tror jeg Chelsea kjører på og vinner med minst to mål.
H med HC – 1 til 1.93 spilles Tapt

Lørdag 13.04.2019
Fulham – Everton
Fulham på 19 tar imot Everton på 9 i Premier League. Det er allerede klart at Fulham rykker ned. Everton kan kjempe om en syvendeplass bak topp seks lagene. Fulham raknet totalt borte mot Watford forrige runde noe som sikret dem nedrykksplass. De står med 9 strake tap og det var når de faktisk hadde noe å spille for. Everton har begynt å finne formen igjen og har vunnet sine tre siste kamper, der to av seirene har vært mot Arsenal og Chelsea. Denne skal Everton ta. 
B til 1.78 spilles. Tapt
Burnley – Cardiff
Burnley på 14 tar imot Cardiff på 18. Cardiff ligger på nedrykk og med formen de har hatt i det siste begynner det å se mørkt ut. De står med kun en seier på sine siste 5. Det må nevnes at de har møtt gode lag, men de har ikke imponert spillemessig. Burnley ligger åtte poeng over Cardiff og har dermed åtte poeng ned til nedrykk. De har vunnet sine to siste kamper og vil med seiere her være så godt som sikret mot nedrykk. Burnley bør ta denne. 
H til 1.92 spilles vunnet
Aston Villa – Bristol
Aston Villa på femte tar imot Bristol på sjetteplass i Championship. Villa har ett poeng på Bristol, men Bristol har en kamp mindre spilt.  Begge lage har for langt opp til at de kan være med å kjempe om direkte opprykk, så her handler det om å beholde kvalikplassene. Det er svært tett i toppen og lage bak ser etter en mulighet til å stjele en kvalikplass. Begge lagene har gode resultater de siste kampene. Bristol har tre seire og to uavgjort på sine siste fem, men Vill har vunnet sine syv siste kamper. Villa trenger poengene mest, de har hjemmebane og har ligaens beste form. Det kan bli en meget tett kamp, men jeg holder en knapp på hjemmelaget. 
H til 1,90 spilles. vunnet
Ipswich Town – Birmingham
Ipswich ligger på sisteplass og sikret nedrykk i forrige kamp. Birmingham ligger på 17 og har seks poeng ned til nedrykk. Etter en forferdelig tapsrekke har Birmingham begynte å innse alvoret. På sine to siste har de slått Leeds og spilt uavgjort mot Sheffield United som ligger på tredje og andreplass i ligaen.  Jeg tror Birmingham fortsetter den gode trenden mot et Ipswich som allerede har rykket ned.
B til 2.20 spilles. tapt
Sheffield United - Millwall 
Sheffield United på tredje tar imot Millwall på 19. Sheffield kniver om direkte opprykk sammen med Leeds. På grunn av uavgjort i midtuken ligger de bak med ett poeng. Millwall er bare to poeng over nedrykk, men med en kamp mindre spilt. Sheffield har tre seire, en uavgjort og ett tap på sine siste fem.  Millwall to seire, en uavgjort og to tap.  Dette er en kamp som egentlig begge bør vinne men jeg tror at Sheffield på hjemmebane blir for tøft for Millwall. 
H til 1.65 spilles tapt
Leeds – Sheffield Wednesday 
Leeds ligger et poeng foran Sheffield United i kampen om direkte opprykk. Wednesday har seks poeng opp til kvalifiseringsplass. Wednesday har tre seire, en uavgjort og et tap på sine siste fem. Leeds har tre seire og to tap. En jevn kamp mellom to gode lag, men jeg tror at Leeds rykker opp i år. Da er seier her nesten nødvendig.
H til 1.55 spilles. vunnet
Barnsley – Fleetwood 
Barnsley ligger på tredjeplass i League One med et poeng opp til Sunderland på direkte opprykk. Barnsley har også en kamp mer spilt. Fleetwood ligger på ellevteplass, ti poeng bak kvalifiseringsplass. De har to seire, to uavgjort og to tap på sine siste fem. Barnsley har tre uavgjort, en seier og et tap. Skal de ta igjen Sunderland må de vinne flere kamper enn de har gjort i det siste. Tre poeng hjemme mot Fleetwood bør være overkommelig.
H til 1,67 spilles vunnet
Bristol Rovers - Bradford city 
Bristol på 16 tar imot Bradford på 24. Bradford har tapt sine fem siste og er på vei mot nedrykk. Bristol ligger tre poeng over nedrykk, men kan med seier her ta tre viktige poeng mot å beholde plassen. De tre uavgjort og to tap på sine siste fem, men de har møtt veldig god motstand. Dette er en motstander de bør ta. Spesielt på hjemmebane.
H til 1.80 spilles. vunnet
Sunderland på andre tar imot Coventry City på niende i League One. Sunderland ligge på direkte opprykk med en kamp mindre spilt en Barnsley på tredje. De har to uavgjort og tre seire på sine fem siste. Uavgjortkampen mot Burton i midtuken gjorde at de gav Barnsley en sjans i kampen om direkte opprykk. Coventry åtte poeng opp til kvalikplass noe som er en veldig vanskelig oppgave med få kamper igjen å spille. De har to seire, ett tap og to uavgjort på sine fem siste noe som er mer en godkjent for et lag som Coventry. Borte mot Sunderland tror jeg blir veldig tøft og jeg tror Sunderland tar et nytt steg mot direkte opprykk. 
H til 1.80 spilles tapt
Doncaster – Plymouth Argyle 
Doncaster på sjette tar imot Plymouth på 14 i League One. Plymouth ligger fire poeng over nedrykk og skulle hatt noen poeng til for å føle seg helt sikre. De står med en seier, to uavgjort og to tap på sine siste fem. Doncaster innehar den siste av kvalikplassene. De har vunnet sine tre siste og står med et tap og en uavgjort før det. På hjemmebane er dette en kamp et Doncaster i form skal vinne.
H til 1,75 spilles. vunnet
Northampton - Mansfield 
Northampton på 14 tar imot Mansfield på andre i League Two. Northampton ligger midt på tabellen uten far for å rykke opp eller ned. Det viser også formen med to tap, to uavgjort og en seier. Mansfield innehar en av tre plasser som gir direkte opprykk men det er svært jevn. Det er kun ett poeng ned Bury på fjerde. Skal de beholde plassen er dette en kamp de bør vinne. De står med seier i de to siste og har et tap og to uavgjort før det. Mot et Northampton lag som ikke har noe særlig å spille for bør det være mulig.
B til 2,35 spilles. tapt
Tranmere – Milton Keynes Dons
Tranmere på femte tar imot MK Donns på tredje plass. Milton innehar en av tre plasser som gir dirkete opprykk, men det er bare ett poeng ned til Bury på fjerde og fire poeng ned til Tranmere på femte. På sine fem siste har de to seire to tap og en uavgjort. Tranmere hadde en lang seiersrekke og var formlaget i League Two inntil ganske nylig. På sine to siste har de en uavgjort og ett tap. De har jobber hardt for å nærme seg tredjeplassen og med seier her kan de bare være ett poeng bak plassen som gir direkte opprykk. Milton har ikke spilt spesielt bra i det siste så her har Tranmere virkelig muligheten. 
H til 2.55 spilles. vunnet

Torsdag 11.04.19
Benfica – Eintracht Frankfurt 
Benfica tar imot Frankfurt i den første av to kvartfinaler i Europa League. Benfica Ligger på førsteplass på målforskjell i hjemlig liga. De har et tap og fire seire på de siste fem kampene. Her møter de Eintracht Frankfurt som ligger på fjerdeplass i Bundesliga. De har en imponerende form med fem strake seire og de har ikke tapt på 15 kamper. Begge Lagen er i god form, men Frankfurt imponerer veldig i en liga som er langt bedre enn den portugiske. Det skal være en jevn kamp, men med den formen Frankfurt har vist tror jeg de tar det.
B til 3.10 spilles Tapt
Arsenal – Napoli.
Arsenal tar imot Napoli i den første av to kvartfinaler i Europa League. Arsenal kjemper om topp fire plassering i Premiere League mens Napoli ligger på andre plass i Serie A. Arsenal tre seire, en uavgjort og et tap på sine siste fem kamper. Napoli to seire, to uavgjort og et tap. Arsenal har vært enestående på hjemmebane i år der de bare har to tap. På bortebane derimot har de vært veldig ustabile. Napoli kommer fra to svake kamper der de har tapt og spilt uavgjort i Serie A. Her tror jeg et hjemmesterkt Arsenal tar seieren.
H til 2.38 spilles.  Vunnet
Slavia Praha – Chelsea 
Slavia Praha tar imot Chelsea i den første av to kvartfinaler i Europa League. Slavia topper den Tsjekkiske ligaen, og står med fire seire og en uavgjort på de siste kampene. De kom seg så vidt videre mot Sevilla forrige runde noe som er imponerende. Chelsea ligger på tredjeplass i premiere League og står med et tap, en seier og en uavgjort på sine siste fem. Chelsea har vært svært gode i Europa League i år og er en av favorittene til å vinne. Her skal klasseforskjellen på lagene være stor. 
B til 1.68 spilles. Vunnet

Onsdag 10.04.19
Norwich – Reading 
Norwich på første tar imot Reading på 21 plass i Championship. Norwich Leder ligaen med fem poeng ned til Leeds som har en kamp mer spilt.   Reading ligger ett poeng over nedrykk og trenger virkelig poeng. Reading har to seire, to tap og en uavgjort på sine fem siste. Norwich har vunnet sine åtte siste kamper. Norwich er i kjempeform og ser ut som å ville avgjøre ligaen så fort som mulig. Reading har tatt litt poeng i det siste, men denne tror jeg blir alt for tøff. Norwich Bør ta denne greit.
H med -1 HC til 1.98 spilles. Tapt
Birmingham – Sheffield United
Birmingham på 17 tar imot Sheffield United på tredje i Championship. Sheffield ligger på tredje to poeng bak Leeds. Sheffield har en kamp mindre spilt og vil ta seg forbi Leeds og innta andreplassen som gir direkte opprykk dersom de vinner denne. På de fem siste gar de vunnet fire og tapt en. Birmingham ligger fem poeng over nedrykk og er på ingen måte sikre. De har tapt fem og vunnet en på sine seks siste kamper. De vant imponerende i helgen over Leeds noe som gjorde at Leeds gav fra seg initiativet til Sheffield United. Jeg tror Sheffield tar seg forbi Leeds igjen.
B til 2.22 spilles Tapt
Rotherham – Aston Villa
Rotherham på 22 tar imot Aston Villa på sjetteplass i Championship. Rotherham ligger på nedrykk, men har bare ett poeng opp til sikker plass. De er avhengige av flere poeng for å holde seg. På de siste fem har de to seire og tre tap. Aston Villa innehar den siste av kvalifiseringsplassene i ligaen. Men det er bare to og tre poeng ned til syvende og åttendeplass. Aston Villa har vært kjempesterke den siste tiden der de har vunnet sien seks siste kamper. Rotherham er avhengige av poeng, men her tror jeg Aston Villa blir for tøffe.
B til 1.72 spilles Vunnet
Ajax – Juventus
Ajax tar imot Juventus i kvartfinalen i Champions League. Ajax har kommet lengre enn forventet, men har til tider spilt imponerende fotball. I hjemlig serie leder de ligaen på målforskjell over PSV. Juventus Leder Serie A suverent og har bare sjarmøretappen igjen for å vinne seriegullet. De har ikke spilt veldig bar de siste kampene i serie selv om de har vunnet de fleste kampene. Christiano Ronaldo har vært skadet og det ser heller ikke ut som han kommer til å bli spilleklar til denne kampen. Det kan ha mye å si. Juventus har også Chiellini og Can ute med skadet. Det blir en utrolig spennende kamp og her øyner jeg faktisk Ajax muligheten til seire. Det var tross alt de som slo ut Real Madrid. 
H til 3.35 spilles. Tapt
Manchester United – Barcelona
Manchester United tar imot Barcelona i Champions League. Manchester United har spilt bedrøvelig de siste kampene. Pogba spiller dårlig, forsvaret fungerer ikke og de klarer ikke å putte sjansene sine. PÅ de fem siste står de bare med en seier. Barcelona leder La Liga med elleve poeng og kan kruse inn mot ligaseier. Barcelona har til tider rundspilt United i de forrige møtene i Champions League.  EN skal være forsiktig med å undervurdere United og Ole Gunnar Solskjær, men med en Messi som virker ustoppelig for tiden tror jeg det blir veldig vanskelig for United.
B til 2 i odds spilles. Vunnet

Lørdag 06.04
Bournemouth – Burnley
Bournemouth på 12 tar imot Burnley på 17 plass. To lag som ikke har prestert spesielt bra de siste kampene. På de siste fem har Bournemouth tre tap, en uavgjort og en seier. Burnley har fire tap og en seier. Burnley vant siste kamp mot Wolverhampton. Bournemouth har ti poeng ned til nedrykk Burnley har fem. Ingen av dem er med andre ord sikre. En vanskelig kamp å spå men jeg heller mot Bournemouth. Fordi jeg syns de spiller hjemme samtidig som de skal ha et bedre lag.
H til 2.10 spilles. Tapt
Newcastle – Crystal Palace
Newcastle tar på 14 tar imot Palace på 13. Bare ett poeng skiller de to lagene. Castle har vunnet to, to uavgjort og ett tap på sine siste fem, mens Palace har to seire og tre tap. Ingen av lagene er helt sikret mot nedrykk så dette er en kamp begge vil vinne. Newcastle har vørt svært varierende form denne sesongen men de har vunnet alle sine seks siste hjemmekamper. Jeg tror de tar sin syvende her. 
H til 2.55 spilles Tapt
Huddersfield – Leicester 
Huddersfield ligger på sisteplass og har allerede rykket ned.  Leicester ligger på niende og kniver om plassen bak topp seks lagene. Huddersfield har tapt fire og vunnet en av sine fem siste, mens Leicester er i kjempeform med fire seire og et tap. Har vanskelig for på se at Huddersfield har så mye og stille opp med her. 
B til 1.75 spilles. Vunnet
Norwich – Queens Park Rangers
Norwich på første tar imot QPR på 17. Norwich har vunnet sine syv siste kamper serien med fem poeng ned til Leeds. QPR har to uavgjort og tre tap på sine fem siste. De har åtte poeng ned til nedrykk så de bør ha noen til for å føle seg helt sikre. Det tror jeg ikke de får her. Norwich er i kjempeform og ser ikke ut som de har tenkt å slippe noen av de andre lage innpå seg.
HC-1 på H til 2.15 spilles. Vunnet
Birmingham – Leeds
Birmingham på 18 tar imot Leeds på andre. Leeds tok forbi Sheffield United og tok over den siste direkte opprykksplassen foran Sheffield United forrige runde. De står med fire seire og et tap på de siste fem. Birmingham står har fem poeng ned til nedrykksstreken og har tapt alle sine fem siste kamper. Jeg tror ikke Leeds gir fra seg muligheten til å endelig rykke opp til Premier League mot et lag som har tapt sine siste fem kamper.
B til 2.05 spilles Tapt
Preston North End – Sheffield United
Sheffield United ligger på tredjeplass to poeng bak Leeds. De gav fra seg plassen til Leeds etter et tap mot Bristol forrige runde. Det er kun de to øverste plassene som gir direkte opprykk så det er en plassering de veldig gjerne skulle tatt tilbake. Preston ligger på tiende med tre poeng opp til kvalifiseringsplassene. De har altså også en del å kjempe for. Begge lage står med et tap, en uavgjort og tre seire. En svært jevn kamp men jeg tror Sheffield United vil mest og etter tap på hjemmebane forrige helg på de tilbake på vinnersporet nå for å ha sjans til direkte opprykk.
B til 2.25 spilles. Vunnet
Bristol City – Wigan
Bristol ligger på femteplass og innehar da en av de fire kvalifiseringsplassene. Men her er det jevn. Et tap kan bety at de må gi fra seg plassen. De vant imponerende 3-2 borte mot Sheffield United forrige helg og står med to seire, to uavgjort og ett tap på sine siste fem. Wigan ligger på 20 plass og har bare fire poeng ned til nedrykksstreken. De har en uavgjort, en seirer og tre tap på sine siste fem kamper. Wigan bør ta noen poeng til for å forhindre nedrykk, men det tror jeg blir vanskelig her. 
H til 1.95 spilles.  Tapt
Rochdale – Sunderland
Rochdale på 23 tar imot Sunderland på tredje. Rochdale ligger på nedrykk, men det er bare målforskjell som skiller trygg plass. De har også en kamp til gode på lagene rett over seg. Med to seire og tre uavgjort har de tatt mange sårt trengte poeng de siste fem kampene. Sunderland har tre poeng opp til direkte opprykk, men de har to kamper mindre spilt enn laget foran seg. De bør ha en god mulighet til å kunne ta denne plassen. De er i god form og har tre seire og to uavgjort på sine siste fem. Jeg tror Rochdale kommer til å berge plassen, men jeg tror ikke de tar poeng her. 
B til 1.75 spilles Vunnet
Burton Albion – Barnsley 
Burton på ellevte tar imot Barnsley på andre. Burton har ti poeng opp til kvalikplass og elleve poeng ned til nedrykk. En teoretisk mulighet til begge deler, men jeg ender opp ca. der de ligger nå. De har en god form med tre seire, en uavgjort og et tap på sine siste fem. Barnsley på andre besitter den siste direkte opprykksplassen, men de har Sunderland bare tre poeng bak seg og de har to kamper mindre spilt. Vil de beholde plassen er de avhengige av å ta mange poeng på slutten. De har to seire og tre uavgjort på sine fem siste. Uavgjortkampene har kommet mot topplag. De er i god form og jeg tror de tar denne. 
B til 2.33 spilles. Tapt
Schalke 04 – Eintracht Frankfurt 
Schalke på 14 tar imot Frankfurt på fjerde. Schalke ligger seks poeng over nedrykks kvalifisering og har hatt en svært skuffende sesong. De står med fire tap og en seier på sine siste fem. Frankfurt innehar den siste Champions League plassen, men det er bare to poeng ned til femteplassen. De er i kjempeform med fire seire og en uavgjort på sine fem siste. De bør ta denne for å holde på fjerdeplassen. Det tror jeg også de gjør.
B til 2,16 spilles Vunnet
Søndag 07.04
Watford - Wolverhampton 
Semifinale i FA Cupen. 
Dette er to lag som er glade i å angripe og to lag som har overasket positivt i år. Dette tror jeg blir en moro fotballkamp med mange mål. 
Vi prøver oss på at begge lagene scorer i begge omganger til 16 i odds. Tapt
Onsdag 03.04
Valencia – Real Madrid
Valencia på sjette tar imot Real Madrid på tredje. Begge lagene har hatt en skuffende sesong og skulle nok helst vært to plasser høyere oppe. Valencia innehar Europa League kvalifiseringsplassen, men jakter Champions League plassering. Det har fire poeng opp med en kamp mindre spilt. De kan altså ligge ett poeng bak etter i kveld. Real Madrid har vært svært skuffende i år. De ligger hele 13 poeng bak Barcelona, noe som for enhver Real Madrid spiller må svi fryktelig. De har sett bedre ute etter de bytter trener til Ziadane og jeg tror de kommer til å ta denne.  Jeg tror derimot ikke de kommer til å holde nullen. 
Prøver meg på begge lag scorer og B til 3,95 Tapt

Accrington Stanley – Sunderland
Accrington på 18 tar imot Sunderland på fjerde i League One. Accrington ligger kun to poeng over nedrykk men har to kapoer mindre spilt enn fem av lagene under seg. De står med en seier og fire tap på de siste fem. Ikke en kjempeform. Sunderland ligger på kvalifiseringsplass, men kjemper om en av to direkte opprykksplasser. De har tre kamper mindre enn Barnsley på andre og har bare seks poeng opp til dem. På de fem siste har de tu uavgjort og tre seiere. Jeg tror de tar denne.
B til 2.10 spilles. Vunnet
Roma – Fiorentina
Roma på syvende tar imot Fiorentina på tiende. To lag som har skuffet denne sesongen. Roma kan fortsatt klare å klatre til Champions League plassering, men for Fiorentina ser det mørkt ut. De ligger ti poeng bak kvalifiseringsplassen til Europa League. De ha streng talt ikke annet enn ære å spille for. De har tre uavgjort og to tap på de siste fem. Roma har tapt fire og vunnet en av de siste fem. Formen er dårlig, men de har spilt bra på hjemmebane i år. Mot et dårlig bortelag tror jeg Roma tar denne.
H til 2.02 spilles Tapt
Athletic Bilbao – Levante
Bilbao på åttende tar imot Levante på 15. Bilbao er enda med i kampen om noen av plassene som kan og spill ute i Europa neste år, mens Levante ligger fire poeng over nedrykksstreken. Levante har to uavgjort og tre tap på de siste fem. Bilbao har tre seiere to uavgjort og ett tap.  Denne skal Bilbao ta på hjemmebane. 
H til 1.50 spilles. Vunnet

Tirsdag 02.04.19
Oldham – Tranmere 
Oldham på 15 plass tar imot Tranmere på femte plass. Oldham har 16 poeng ned til nedrykk og ti poeng opp til kvalifiseringsplass.  I teorien kan de ta en av kvalifiseringsplassen men det blir svært tøft. De står med to tap to uavgjort og en seier på de siste fem. Tranmere er enda mer i kampen om direkte opprykk og med den formen de har hatt de siste månedene er det langt fra usannsynlig. Med sier i dag er de bare to poeng bak dirkete opprykk. De har vunnet sine syv siste kamper noe som er svært imponerende. Jeg tror Tranmere tar sin åttende i kveld.
B til 2.50 i odds spilles Tapt

Espanyol – Getafe 
Espanyol på 14 plass tar imot Getafe på fjerde plass. Espanyol har seks poeng ned til nedrykk og med 9 kamper igjen er de langt fra sikret, men det er ikke helt krise. Getafe ligger på fjerdeplass og innehar dermed den siste Champions League plassen. En Champions League plass vil være en kjempe plassering for Getafe. De tapte forrige kamp og spilte uavgjort før den. De tre kampene før det vant de. Skal de klare å beholde Champions League plassen må de begynne å vinne igjen. Espanyol har tapt de to siste kampene. Før det har de to uavgjort og en seier. Ikke i kjempeform med andre ord. Dette blir nok en jevn kamp, men jeg tror Getafe ikke er klare for å gi fra seg CL plassen. 
B til 3.15 i odds spilles. Tapt

Wolverhampton – Manchester United
Wolverhampton ligger på 7 plass i Premier League og har hatt en veldig god sesong.  De slo United ut av FA Cupen forrige runde og har spilt svært godt mot topplagene i år. De har to tap, to seire og en uavgjort på de siste fem. De har blant annet spilt uavgjort mot Chelsea, vunnet mot United og tapt mot Huddersfield. Veldig gode på sitt beste men kan til tider være ustabile. United har tre seiere og to tap på sine fem siste. De spilte forferdelig dårlig forrige kamp selv om de vant, så i dag har de noe å bevise. De kan stille med et toppet lag og mot et Wolverhampton som muligens sparer noen spillere til FA Cup semifinalen til helgen bør de ta denne. 
B til 1,95 spilles.  Tapt

Cagliari – Juventus 
Cagliari på 12 plass tar imot suverene serieledere Juventus. Juventus leder med 15 poeng ned til Napoli og det kan se ut som de har begynt å slappe av litt. De vant knepent 1-0 hjemme over Empoli forrige runde og tapte 2-0 borte over Genoa runden før det. Til helgen møter de Milan og til uken spiller de Champions League. Denne kampen kan de komme til å spare en god del spillere.  Cagliari er har vunnet tre og tapt to de siste fem kampene. De har sett veldig sterke ut på hjemmebane og mot en slapt Juventus som mest sannsynlig sparer sine beste spillere bør de ha en sjans. Med en odds på 5.30 er det for fristende å ikke sette et spill.
H til 5.30 i odds spilles. Tapt


 St-Etienne – Olympique Nimes
Etienne på femte tar imot Nimes på 12. plass. Etienne kjemper mot Europa League kvalifisering mot Marseille og kommer til å gå forbi dem dersom de vinner denne. Nimes er sikret mot nedrykk og med elleve poeng opp til Europa League kvalikplass har de ikke all verdens å spille for. Etienne har tapt tre og vunnet to på de siste fem. De tre tapene kommer mot første, andre og fjerde plassen. Nimes har vunnet tre tapt to og spilt to uavgjort. Jeg tror Etienne tar denne.
H til 1.70 spilles Vunnet

Arsenal – Newcastle 
Arsenal på femte tar imot Newcastle på 14 plass. Newcastle har syv poeng ned til nedrykksstreken og har kommet seg bort fra den verste nedrykksstriden. Arsenal kjemper om topp fireplass og tar over tredjeplassen dersom de vinner i dag. Newcastle har vunnet tre, en uavgjort og et tap på de tre siste noe som er en kjemperekke for Newcastle. Arsenal står med fire seiere og et uavgjort. Arsenal er et utrolig bra hjemmelag. Der scoret de også mye mål.  Her tror jeg Arsenal blir overlegne. 

H med -1 handikap til 1,92 spilles Vunnet


Søndag
Cardiff city Chelsea 
Cardiff på 28 plass tar imot Chelsea på sjette. Førnevnte kjemper nedrykk, mens sistnevnte kjemper om Champions Leagueplass. Cardiff står med to seire og tre tap på de siste fem noe som er helt ok for et lag så langt nede på tabellen. Chelsea står med to seiere to tap og en uavgjort på sine siste fem. Dette har gjort at de har gitt fra seg initiativet om fjerdeplassen. Chelsea kan stille med et skadefritt førstelag, mens Cardiff må klare seg uten sin kanskje beste forsvarsspiller Bamba som er skadet. Skal Chelsea henge med i kampen om topp fire må de vinne flere fotballkamper. Et lag som kjemper om nedrykker aldri noen spøk å møte, men klasseforskjellen på disse lagene gjør at jeg tror et poengjagene Chelsea vinner greit.
B -1 til 2,16 i odds spilles. Tapt
Liverpool – Tottenham 
Serieleder Liverpool tar imot Tottenham på tredje. Liverpool har kanskje sitt beste lag noensinne og øyner håpet om å ta sin første Premier League seier. Men. Manchester City som kanskje er verdens beste fotballag om dagen er bare to poeng bak og det er med en kamp mindre spilt. Liverpool er avhengige av å ta de fleste poengene de siste kampene for å holde utkonkurrere City. Liverpool er i god form og slo blant annet Bayern Munich på bortebane 3-1. Det som kanskje er litt skremmende er at de så vidt klarte å slå et allerede nedrykksklart Fulham i forrige runde. Begynner de å kjenne på presset? Tottenham kjemper om Champions League plass noe som de for noen måneder siden virket som en enkel oppgave. De har tatt for lite poeng de siste månedene og dermed slippet Manchester United, arsenal og Chelsea innpå seg. Skal de beholde topp fire må de ta flere poeng enn de har gjort på de siste månedene. Det blir beintøft borte mot Liverpool men Tottenham er et meget godt fotballag som på sitt toppnivå kan slå alle lag i verden. Med en odds på 6,15 blir det for fristende å spille på at Tottenham kan slå et Liverpool som har som vane å snuble på slutten av sesongen. 
B til 6,15 spilles.  Tapt
Nest Sotra – Raufoss
Nest Sotra som endte på sjetteplass i Obos-ligaen i fjor tar imot nyopprykkede Raufoss. Raufoss hadde en imponerende sesong i fjor noe som gjorde dem klare for spill i Norges nest høyeste divisjon i år. Obos er et hakk opp fra 2. divisjon noe jeg tror Raufoss får merke mot et offensivt sterkt lag som Nest Sotra på hjemmebane. Jeg tror Nest Sotra tar alle tre poengene på hjemmebane. 
H til 1,90 i odds spilles. Tapt

Sogndal – Sandnes Ulf
Sogndal endte på fjerde plass i Obos-ligaen i fjor. De møter Sandnes Ulf som endte på tiende. Sogndal har hatt en bedre oppkjøring i vinter enn det Nest Sotra har. Sogndal ønsker direkteopprykksplass i år og med et bedre mannskap enn Sandnes tror jeg de tar tre poeng i serieåpningen på hjemmebane. 
H til 1,65 spilles Tapt


Lørdag 30.02.19
Leicester – Bournemouth H 
Leicester på tiende tar imot Bournemouth på 12 i Premier League. Leicester står med tre seire og to tap på de fem siste mens Bournemouth kun står med fire poeng på de fem siste. Sistnevnte har midlertidig hatt tøffest motstand på de siste kampene. Maguire er suspendert etter rødt kort i forrige kamp, men ellers kan Leicester stille med full tropp. Bournemouth sliter med mye skader, spesielt defensivt. Steve Cook og Francis er ute og det ser heller ikke ut som om Adam Smith er klar til lørdag. De har også en del skader på midten, men der kan de stille med sine antatt beste men. Med så mye skader på sentrale forsvarsspillere tror jeg de skal få det veldig tøft hjemme mot et kontringssterkt Leicester. 
H til 1,82 spilles. Vunnet
Crystal Palace – Huddersfield H
Crystal Palace på 14 plass tar imot tabelljumbo Huddersfield. Huddersfield er så godt som sikret nedrykk med 16 poeng opp til trygg plass. Med tre poeng på de siste fem kampene er det ikke annet å gjøre enn å forberede seg på Championship spill etter sommeren. Crystal Palace ligger bare fem poeng over nedrykk og kan med åtte kamper igjen å spille kan de ikke føle seg trygg. De er avhengige av flere poeng for å holde seg. De står kun med fire poeng på de fem siste, men hjemme mot et allerede nedrykksklart Huddersfield bør de ta alle tre poengene med og margin. 
H – 1 til 2,35 i odds spilles. Vunnet
West ham – Everton 
West Ham på niende tar imot Everton på ellevte i Premiere League. Ingen av lagene står i fare for å rykke ned eller har mulighet til å kvalifisere seg til spill ute i Europa til neste år. Everton har hatt en svak sesong og skulle nok etter planen har vært 3-4 plasser høyere på tabellen. Everton står med 7 poeng på de siste fem mens West Ham står med 9. Everton har møtt betydelig bedre lag og står blant annet med en uavgjort mot Liverpool og en kjempesterk 2-0 sier over Chelsea forrige ligakamp. Det er en åpen kamp, men jeg tror Everton tar med selvtilliten fra Chelseakampen og tar med seg alle tre poengene.
B til 2,80 i odds spilles. Vunnet
Sport-Club Freiburg - Bayern Munich 
Freiburg på ellevte plass tar imot serieledere Bayern Munich. Freiburg ler sikret for nedrykk og med elleve poeng opp til Europa League kvalifisering har de ikke mye igjen å spille for. De har i midlertidig en helt ok form med to seire, to uavgjort og kun et tap på sine siste fem kamper i ligaen. Bayern har vunnet sine siste fem kamper i ligaen med en målforskjell på 21-4. Her øyner jeg ikke Freiburg en sjans. 
B -1 til 1,64 spilles tapt

Barnsley – Coventry H 1,70
Barnsley på andreplass tar imot Coventry på niende plass i League One. Barnsley innehar den ene av to direkte opprykksplasser. Portsmouth ligger fire poeng bak og Sunderland ligger fem. Sunderland har to kamper mindre spilt noe som tar dem forbi dersom de vinner begge sine hengekamper. Skal Barnsley holde på andreplassen er de avhengige av å ta mye poeng de siste kampene. Coventry ligger fire poeng bak den siste kvalifiseringsplassen noe som ikke er en umulig oppgave dersom de fortsett formen de har hatt de siste kampene. De står med tre seire og to tap på de siste fem. Barnsley står med tre seire og tre uavgjort. Barnsley er et bedre lag med en bedre form som har mer å spille for. Jeg tror de tar alle poengene. 
H til 1,70 i odds spilles. Tapt
Tranmere Rovers – Carlisle United 2,05
Tranmere på femte tar imot Carlisle på åttende. Seks poeng skiller de to lagene. Tranmere ligger fem poeng bak tredjeplassen som gir direkte opprykk. De har også en kamp til gode som med seier gjør at det bare skiller to poeng. De øyner en sjanse for direkte opprykk og med seks strake seiere i ligaen er det fult mulig.  Carlisle ligger tre poeng bak kvalifiseringsplass og har mye å spille for dem å. De har en mye dårligere form enn Tranmere og står bare med en seier og to uavgjort på de siste fem. Jeg tror formlaget Tranmere som spiller om direkte opprykk tar sin syvende strake seier.
H til 2,05 i odds spilles.  Vunnet
Crewe Alexandra – Cheltenham 
Crewe på 12 tar imot Cheltenham på 17. Ingen av lagene står i fare for å rykke ned eller for den slags skyld rykke opp. Crewe har tatt 53 poeng mens Cheltenham har tatt 48. Crewe stå med to seiere to tap og et tap på sine fem siste. De to siste er vunnet. Cheltenham har også vunnet to tapt to og en uavgjort på sine siste fem. Det er to like lag som er i forholdsvis lik form. Det som er verdt å merke seg er at Cheltenham ikke har tatt poeng på bortebane siden 1. januar. Det tror jeg ikke de gjør her heller.
H til 1,95 i odds spilles.  Tapt
Vålerenga -Mjøndalen
Seriestart i Eliteserien. Nyopprykkede Mjøndalen gjester Vålerenga. Vålerenga er spådd å kjempe om medalje, mens Mjøndalen fort må kjempe for å unngå nedrykk. Her stoler vi på ekspertene som sier at Vålerenga bør ta dette greit. 
Vi prøver oss på hjemmeseier med handicap – 1 til 2,80 i odds. Vunnet

Trippelspill
Getafe – Leganes H
Getafe på fjerdeplass tar imot Leganes på 14 plass. Leganes har kun fire poeng på de fem siste kampene og står med tap i de siste to. Getafe imponerer med tre seire og to uavgjort. Leganes ligger åtte poeng over nedrykk og bør kunne klare å holde seg. Getafe innehar en sist Champions League plassen to poeng foran Alaves og tre poeng foran Sevilla. Den kommer de ikke til å gi fra seg uten kamp. Et Getafe med mer å spille for og med en mye bedre form skal slå Leganes på hjemmebane. 
H til 1,90 i odds spilles.  Tapt 
Sheffield United – Bristol H 1,70
Sheffield United på andre plass tar imot Bristol på niende plass. Sheffield United byttet plass med Leeds da de slo dem forrige serierunde. Seirene var noe ufortjent da Leeds Burde ha scoret flere mål i første omgang. Allikevel en meget sterk seier som tok dem opp på direkte opprykk på andre plass. De står nå med fire seire og en uavgjort på de fem siste kampene. Bristol ligger to poeng bak kvalifiseringsplass men står bare med to poeng på de siste to kampene. Et Sheffield United i kjempeform kommer til å kjempe hardt for å ikke gi fra seg opprykksplassen første kampen etter at de fikk den.
H til 1,70 spilles. Tapt
Leeds - Millwall H 1,50
Leeds på tredje tar imot Millwall på 20 plass. Leeds tapte noe ufortjent borte mot Sheffield United forrige runde og gav dermed fra seg andre plassen som gir direkte opprykk til nettopp Sheffield United. Leeds sliter med litt skader og de må klare seg uten Casilla i mål da han fikk rødt kort forrige kamp.  Millwall kjemper mot nedrykk og ligger bare ett poeng over streken. De vant forrige kamp, men før det har de seks strake tap i ligaen. Leeds må vinne hvis de skal ta tilbake andre plassen på tabellen. Det tror jeg de gjør mot et svakt Millwall. 
H til 1.50 i odds spilles.  Vunnet

Dobbel
Celta Vigo -Villareal B
Celta Vigo på 18 plass tar imot Villareal på 17. plass. Villareal ligger fire poeng foran Celta Vigo på nedrykk. Villareal har hatt en veldig skuffende sesong men det kan virke som de har innsett alvoret nå. De har vunnet sine to siste ligakamper og de slo Zenit i begge kampene i 8-dels finalen i Europa League. Celta Vigo har kun ett poeng på sine to siste kamper. Med disse resultatene ser det mørkt ut for fornyet kontrakt i Spanias øverste divisjon. Villareal skal være bedre enn at de skal måtte kjempe om nedrykk og jeg tror de slår et svakt Celta Vigo på bortebane. 
B til 2,70 spilles.  Tapt
Middlesbrough – Norwich 
Middlesbrough på femte tar imot serieleder Norwich. Middlesbrough ligger på kvalifiseringsplass, men har hele 20 poeng mindre en Norwich. De står med stusselig fire poeng på de fem siste, der de tre siste kampen har vært tap. Norwich leder med 4 poeng på Sheffield United og fem poeng på Leeds. De har vunnet de seks siste kampene i ligaen og er i kjempeform om dagen. Jeg tror ikke de vil risikere og slippe Sheffield United og Leeds innpå seg. Jeg tror at det som ser ut som et ustoppelig Norwich ikke gir fra seg poeng borte mot et formsvakt Middelburg.
B til 2,50 i odds spilles. Vunnet

Fredag 29.03.19
West Bromwich- Birmingham H
West Bromwich på fjerde plass tar imot Birmingham på 18 i Championship. West Brom Ligger 7 poeng direkte opprykksplassen og det er 10 poeng ned til Preston på syvende som ligger utenfor playoff. Birmingham har 41 poeng og er da bare fire poeng over nedrykksplass. Birmingham har tapt de fire siste kampen og er i en elendig form. De hjelper ikke at de møter andre, tredje og fjerdeplassen i ligaen tre kamper på rad. De kan trøste seg med at motstanden ser lettere ut mot slutten av sesongen, men Borte mot West Brom virker vanskelig. West Brom har to tap, en uavgjort og to seiere på de fem siste. Tapene var mot lagene foran dem på tabellen. De to siste kampene har blitt seier og jeg tror de tar sin tredje her. 
H til 1,82 spilles.  Vunnet
Chievo – Cagliari B
Chievo på desidert sisteplass med 11 poeng tar imot Cagliari på 14. plass med 30 poeng. Det er verdt å nevne at Chievo har fått tre poeng trekk, men de står med 11 uavgjort og kun en seier på de 28 spilte seriekampene.  De har tatt to poeng de siste fem kampene. Cagliari ligger seks poeng over nedrykk med ti kamper igjen å spille er de ikke helt trygge. De står med tre seiere på de siste tre kampene, men det er bare hjemmeseire. De har ikke vunnet på bortebane siden de slo nettopp Chievo på bortebanen i cupen i Desember i fjor. Selv om de er et dårlig bortelag då tror jeg Cagliari tar denne mot et Chievo som ikke har annet enn stolthet å spille for. 
B til 2,85 spilles. Vunnet
Rennes – Lyon B
Rennes på åttende plass tar imot Lyon på tredje plass. Rennes er sikret mot nedrykk og ligger seks poeng bak en kvalifiseringsplass til Europa League. Det er teoretisk mulig, men med lagene som er foran på tabellen tror jeg det blir vanskelig. De har to uavgjort og to seire på de siste fem der de blant annet slo Arsenal imponerende 3-1 på hjemmebane. De røk allikevel ut etter returmøte i England. Lyon innehar Europa League plassen på tredje, men de skulle aller helst hatt en av Champions League plassene.de har tre seire og en uavgjort på de siste fem kampene der taper kom borte mot Barcelona.  De ligger 4 poeng bak Lille på andre plass og med ti kamper igjen å spille skal det være mulig å hente dem.  Jeg tror at et sterkere Lyonlag med mer å spille for skal klare å slå rennes på bortebane.
B til 2,15 i odds spilles. Vunnet
